
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Ξεκινάνε σήμερα δύο νέες δράσεις κατάρτισης της ΔΥΠΑ στην Άρτα και στην 
Τρίπολη 

 

Ξεκινάνε σήμερα Δευτέρα 12 Μαΐου, δύο νέες δράσεις επαγγελματικής κατάρτισης της ΔΥΠΑ.  
 
1. Το πρόγραμμα «Κλάδεμα Δενδρωδών Καλλιεργειών (Εσπεριδοειδή, Ελιά, Ακτινίδια, 

Αμπέλια)» διάρκειας 80 ωρών, έχει σκοπό οι καταρτιζόμενοι να είναι σε θέση να διαχωρίζουν 
τα βασικά είδη και τεχνικές κλαδέματος ανάλογα με τον επιθυμητό στόχο (κλάδεμα 
διαμόρφωσης, ανθοφορίας, ανανέωσης κτλ.), να εφαρμόζουν τα βασικά είδη και τεχνικές 
κλαδέματος ξεχωριστά για κάθε είδος καλλιέργειας (εσπεριδοειδή, ελιά, ακτινιδιά και αμπέλια), 
να χρησιμοποιούν με ασφαλή τρόπο τα εργαλεία και τον μηχανολογικό εξοπλισμό και να 
διαμορφώνουν μία δενδρώδη καλλιέργεια εφαρμόζοντας το κατάλληλο κλάδεμα. 
 
Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα του Επιμελητηρίου Άρτας και θα καταρτιστούν 
20 άνεργοι ή εργαζόμενοι στον αγροτικό τομέα ηλικίας 18-60 ετών, κάτοικοι του Δήμου Άρτας 
ή όμορων Δήμων του Νομού Άρτας. Η υλοποίηση του πρακτικού μέρους του προγράμματος 
θα υλοποιηθεί σε επιλεγμένα αγροκτήματα συνεταιρισμών μελών του Επιμελητηρίου Άρτας. 
 
Οι εκπαιδευόμενοι θα λάβουν εκπαιδευτικό επίδομα 2,50 ευρώ καθαρά ανά ώρα κατάρτισης. 
Επίσης, θα καλυφθούν με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη καθόλη τη διάρκεια της κατάρτισης. 
 
Με την επιτυχή ολοκλήρωση των προγραμμάτων κατάρτισης, οι ωφελούμενοι θα λάβουν 
Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης από το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) Ιωαννίνων 
της ΔΥΠΑ. 

 
2. Το πρόγραμμα «Τεχνίτης Γυψοσανίδας και Ελαιοχρωματισμών», διάρκειας 250 ωρών, θα 

διεξαχθεί στο  Σωφρονιστικό Κατάστημα Τρίπολης. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 20 
κρατούμενους, ενώ η εποπτεία υλοποίησής του ανήκει στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) 
Πάτρας της ΔΥΠΑ. Το πρόγραμμα εντάσσεται στο πλαίσιο συνεργασίας της ΔΥΠΑ με τη 
Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. 
Στόχος αποτελεί η απόκτηση δεξιοτήτων και η ενίσχυση της απασχολησιμότητας των 
κρατουμένων ώστε να επανενταχθούν στην κοινωνία και στην αγορά εργασίας έπειτα από 
την αποφυλάκισή τους. 
 
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι ωφελούμενοι θα είναι σε θέση να επιλέγουν τα 
κατάλληλα υλικά για την επεξεργασία των γυψοσανίδων και των ελαιοχρωματισμών, να 
κατασκευάζουν γυψοσανίδες, να εκτελούν τις απαραίτητες εργασίες προετοιμασίας 
επιφανειών για ελαιοχρωματισμό, να σχεδιάζουν και να κατασκευάζουν οροφές και τοιχώματα 
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από γυψοσανίδες, να εφαρμόζουν τις βασικές αρχές υγιεινής και ασφάλειας στο χώρο 
εργασίας αλλά και να συνεργάζονται και να υιοθετούν πρότυπη επαγγελματική συμπεριφορά. 
 
Η ΔΥΠΑ θέτει ως προτεραιότητα τον σχεδιασμό και την υλοποίηση καινοτόμων 
προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης που απευθύνονται σε κρατούμενους, με στόχο 
την ενίσχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους σε επαγγελματικά πεδία που έχουν ζήτηση 
στην αγορά εργασίας και την ουσιαστική υποστήριξή τους στο νέο τους ξεκίνημα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες https://www.dypa.gov.gr/nea-anakoinwseis 
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